
 
«1» 

یادآوری ضرب و تقسیم و تقسیم عدد اعشاری بر عدد طبیعی  - 3موضوع  - 3 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
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 است: 44توان قرار داد  می ترین عددی که در  تر باشد، پس بزرگ علیه کوچک چون باقیمانده باید از مقسوم
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 ترین عدد صفر است: و کوچک
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 [14تواند مقسوم باشد. ] می 124ها عدد  باشد. با توجّه به گزینه 144تا  120ای تواند یکی از عدده پس مقسوم می

 [12پاسخ درست به صورت زیر است: ] .یک صفر اضافه کرده است 40او به جای جابجا کردن علامت اعشار بعد از ضرب کردن در  -8
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11/ضرب شکل به صورت  -11 3  [14است. ] 2
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 [14] ساعت موتور را پس بدهد. 21خواهد بعد از  از داریم درحالی که آقا کاظم میساعت زمان نی 22خیر، زیرا برای آبیاری به  -12
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 شود. قطعه ایجاد می 1چون با سه برش  ،شود قطعه ایجاد می 1الف(  -13
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